


（２）
30個のドングリと54個のヒマワリのたねを６匹のリスに
それぞれ同じ数ずつ配ります。
１ぴきのリスがもらえるドングリの数は何個ですか。
また、１ぴきのリスがもらえるヒマワリのたねの数は何
個ですか。

【6せつのふりかえり】（15点）

答え

【7せつのふりかえり】（15点）

答え

（１）
ゼルビーとサルビアンが薬師(やくし)池で待ち合わせを
しています。
ゼルビーは、午前9時４5分に野津田(のづた)公園を出発
して、35分後に薬師(やくし)池に着きます。
サルビアンは、午前10時1５分に薬師池を出発して、
10分後に薬師(やくし)池に着きます。
ゼルビーとサルビアン、どちらが先に薬師(やくし)池に
着きますか。



（４）
野津田(のづた)公園から町田リス園までのきょりは730
メートル、薬師(やくし)池公園から町田リス園までのき
ょりは130メートル、野津田(のづた)公園から薬師(やく
し)池公園までのきょりは620メートルです。
ゼルビーは、町田リス園から薬師(やくし)池公園まで、
ハスのんをおくってから、野津田(のづた)公園まで帰る
ことにしました。この場合の道のりは何メートルですか。

【8せつのふりかえり】（15点）

答え

【9せつのふりかえり】（15点）

答え

（３）
ゼルビーは3250円持っています。町田リス園で1320円
使いました。何円のこっていますか。
3250ー1320の答えを、筆算を使って答えよう。

筆算スペース

730m

130m

620m



ＦＣ町田ゼルビアがある東京都の人口は、

およそ千四百十七万人です。

この漢字を数字で表しましょう。

千四百十七万とは

１ ４ １ ７

丸つけを して
すべての合計点数を
かこう！

点

ゼルビーは、ＦＣ町田ゼルビアのワッペン22こを7人の友だちに

同じ数ずつ配りました。

計算をしてひとりいくつになるか答えましょう。

【答え】

【11せつのふりかえり】（20点） 【12せつのふりかえり】（20点）

【答え】

【式】

←

千
万

←

百
万

←

十
万

←

十

←

百

←

一
万

←
千

←

一





（２）
30個のドングリと54個のヒマワリのたねを６匹のリスに
それぞれ同じ数ずつ配ります。
１ぴきのリスがもらえるドングリの数は何個ですか。
また、１ぴきのリスがもらえるヒマワリのたねの数は何
個ですか。
30÷6＝5
１ぴきあたりのドングリは5個。
54÷6＝9
１ぴきあたりのヒマワリのたねは9個。

ゼルビー

【6せつのふりかえり】（15点）

答え

ドングリは5個
ヒマワリのたねは9個

【7せつのふりかえり】（15点）

答え

（１）
ゼルビーとサルビアンが町田リス園で待ち合わせをして
います。
ゼルビーは、午前9時４5分に野津田公園を出発して、
35分後に町田リス園に着きます。
サルビアンは、午前10時1５分に薬師池を出発して、
10分後に町田リス園に着きます。
ゼルビーとサルビアン、どちらが先に町田リス園に
着きますか。
午前9時45分の35分後は午前10時20分。
ゼルビーのとう着時刻は、午前10時20分。
午前10時15分の10分後は午前10時25分。
ハスのんのとう着時刻は、午前10時25分。



（４）
野津田（のつだ）公園から町田リス園までのきょりは
730メートル、薬師池（やくしいけ）公園から町田リス
園までのきょりは130メートル、野津田公園から薬師池
公園までのきょりは620メートルです。
ゼルビーは、町田リス園から薬師池公園まで、ハスのん
をおくってから、野津田公園まで帰ることにしました。
この場合の道のりは何メートルですか。

1930円

【8せつのふりかえり】（15点）

答え

750ｍ

【9せつのふりかえり】（15点）

答え

（３）
ゼルビーは3250円持っています。町田リス園で1320円
使いました。何円のこっていますか。
3250ー1320の答えを、筆算を使って答えよう。

筆算スペース

730
m

130
m

620
m

２ １0

３２５０

ー１３２０

１９３０

町田リス園から薬師池公園までは130メートル。

薬師池公園から野津田公園までは620メートル。

町田リス園から薬師池公園を通って

野津田公園まで帰る道のりは、

130＋620＝750



ＦＣ町田ゼルビアがある東京都の人口は、

およそ千四百十七万人です。

この漢字を数字で表しましょう。

千四百十七万とは

１ ４ １ ７

丸つけを して
すべての合計点数を
かこう！

点

ゼルビーは、ＦＣ町田ゼルビアのワッペン22こを7人の友だちに

同じ数ずつ配りました。

計算をしてひとりいくつになるか答えましょう。

【答え】

1人3こもらえてワッペンは1こあまる

【11せつのふりかえり】（20点） 【12せつのふりかえり】（20点）

【答え】

１４１７００００人

【式】

同じ数ずつ分けるときはわり算をします。

２２÷７＝３あまり１

←

千
万

←

百
万

←

十
万

←

十

←

百

←

一
万

←
千

←

一
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